SEN

Building Community®
Procurement Department Bid Office
Customer Center 1% Floor, Room 002
21 W. Church Street
Jacksonville, Florida 32202

October 22, 2020
ADDENDUM NUMBER: Three (3)

TITLE: RFP 099-20 Fleet Services Operations Building Renovation Design Services

PROPOSAL DUE DATE: October 27, 2020

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM EST

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR CLARIFICATIONS:

1. Question: Do divider pages between the sections count in the 20 pages maximum?
Answer: No, the divider pages will not count in the 20 page maximum.

2. Question: In addendum #2 Item 21 Clarification references “As Builts” that will occur under the “Construction
Administration” which is not part of the scope that ends w/ the “100% Construction Documents” that the GC will be
bidding on. Our understanding is that there will be no work associated with construction “As Builts” for the proposal.
Please confirm.

Answer: GC will provide marked up as builts to design firm for review at end of Construction phase. Paper copies not
required at each stage of completion — we only need digital copies until the 100% design has been approved.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL FORM.
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